
Σθν Παραςκευι 23/10 επρόκειτο να ξεκινιςει τισ εργαςίεσ του το 18ο 

Πανςπουδαςτικό ΢υνζδριο με βάςθ αυτά που είχε προαποφαςίςει θ Σεχνικι Γραμματεία 

που ςυγκροτικθκε τθν περαςμζνθ Παραςκευι. 

Η Σεχνικι Γραμματεία δεν κατάφερε να επιτελζςει το ρόλο τθσ και να πιςτοποιιςει 

το ςφνολο των εκλογικϊν αποτελεςμάτων ςτισ πανεπιςτθμιακζσ ςχολζσ, παρά μόνο 33, 

λόγω των επειςοδίων που προκαλοφςε θ παράταξθ των ΕΑΑΚ ςε κάκε ςυνεδρίαςθ τθσ. Σο 

κλίμα τρομοκρατίασ και διάκεςθ επιβολισ τθσ άποψθσ τουσ ςε κάκε ςυνάντθςθ, αλλά και θ 

προκλθτικι ςυμπεριφορά τθσ ΔΑΠ και τθσ ΑΡΕΝ να μθν αναγνωρίηουν τα εκλογικά 

αποτελζςματα ςε ανόκευτεσ κάλπεσ , οδιγθςαν τθν Σεχνικι Γραμματεία να καλζςει όςα 

Διοικθτικά ΢υμβοφλια φοιτθτϊν ζχουν ορίςει αντιπροςϊπουσ για το επικείμενο ςυνζδριο 

να ζρχονται να παραλαμβάνουν μόνα τουσ  τισ κάρτεσ τουσ και να ςυγκροτείται ςταδιακά 

το ςϊμα του Πανςπουδαςτικοφ ΢υνεδρίου. 

Επί προςκζτωσ, ωσ ΠΑ΢Π προτείναμε ωσ αρχικι βάςθ αντιπροςϊπων τισ 33 ςχολζσ 

που ζχουν πιςτοποιθκεί και όςεσ ςχολζσ ζχουν κάνει ιδθ Διοικθτικό ΢υμβοφλιο. Επιπλζον, 

απαιτιςαμε ότι για να είναι ουςιαςτικό και μαηικό το ΢υνζδριο και να μθν επιδζχεται 

αμφιςβιτθςθ πρζπει να οριςτεί ζνα ελάχιςτο ςϊμα αντιπροςϊπων. Σο ςφνολο των 

αντιπροςϊπων ςε όλα τα ιδρφματα τθσ χϊρασ είναι 1163 και θ αυκαιρεςία του κειμζνου 

που ςυνυπζγραψαν ΔΑΠ,ΠΚ΢,ΑΡΕΝ κα επζτρεπε ςυνζδριο και με 100 αντιπροςϊπουσ. 

Ρωτάμε λοιπόν, ποιον εξυπθρετεί ζνα μικρό ςϊμα αντιπροςϊπων;  

Για ποιο λόγο κζλει θ ΔΑΠ, θ ΠΚ΢ και θ ΑΡΕΝ ζνα Πανςπουδαςτικό ΢υνζδριο που κα 

εξελιχκεί ςε φαρςοκωμωδία;  

Για ποιο λόγο αφοφ θ ΔΑΠ ζχει ωσ πάγια κζςθ τθν αναςφςταςθ τθσ ΕΦΕΕ δεν ορίηει 

τουσ αντιπροςϊπουσ τθσ ςτισ ςχολζσ του ΑΠΘ, ςε κάποιεσ του Πανεπιςτθμίου Ρεκφμνου 

και ςτο Πανεπιςτιμιο Θεςςαλίασ;  

Για ποιο λόγο αφοφ προτίκεται να φζρει τουσ αντιπροςϊπουσ (περίπου 400)τθσ 

από όλθ τθ χϊρα δεν κζλει να τεκεί το ελάχιςτο όριο αντιπροςϊπων για τθν ζναρξθ 

Πανςπουδαςτικοφ; 

Για ποιο λόγο θ ΠΚ΢ δεν κζλει να τεκεί όριο αντιπροςϊπων; Μιπωσ επειδι κζλει να 

γίνει ΢υνζδριο μόνο με τουσ δικοφσ τθσ αντιπροςϊπουσ; Μιπωσ αντιλαμβάνεται τθν 

αναςφςταςθ τθσ ΕΦΕΕ, ωσ πρϊτθσ τάξεωσ ευκαιρία για τθ δθμιουργία διαςπαςτικϊν 

κομματικϊν μθχανιςμϊν; 

Για ποιο λόγο θ ΑΡΕΝ υποκφπτει και ξεπουλάει τθν αξιοπρζπεια του φοιτθτικοφ 

κινιματοσ ςε ςυνεργαςία με τθν ΔΑΠ και τθν ΠΚ΢; 

Σα ερωτιματα αυτά κα παραμζνουν αναπάντθτα όςο δεν υπάρχει λογικι ςτισ 

κινιςεισ των 3 παρατάξεων. Η ςυνεργαςία τουσ είχε ωσ αποκορφφωμα ότι ενϊ χκεσ γινόταν 

ςυνεδρίαςθ τθσ Σεχνικισ Γραμματείασ, θ ΔΑΠ αποχϊρθςε. Κατά τθν αποχϊρθςθ τθσ μζλθ 

τθσ υπό το βλζμμα του προζδρου τθσ ΔΑΠ προπθλάκιςαν, ζβριςαν και απείλθςαν τον 

Γραμματζα τθσ ΠΑΣΠ πανεπιςτθμίων. Σο πϊσ αντιλαμβάνεται θ ΔΑΠ το φοιτθτικό κίνθμα 



το ξζραμε. Άλλωςτε οι απειλζσ και οι ξυλοδαρμοί είναι κομμάτι τθσ κακθμερινισ τθσ 

δράςθσ. Γιατί όμωσ ΑΡΕΝ και ΠΚ΢ δεν καταγγζλλουν το γεγονόσ;  

Η ςτάςθ τθσ ΠΑ΢Π είναι και ξεκάκαρθ και ζντιμθ απζναντι ςτουσ φοιτθτζσ του 

ελλθνικοφ πανεπιςτθμίου. Θα ςυνεχίςουμε τισ ςυηθτιςεισ για τθν πραγματοποίθςθ  

Πανςπουδαςτικοφ ΢υνεδρίου με κανόνεσ που κα τουσ ςζβονται όλεσ οι παρατάξεισ, αλλά 

κυρίωσ κα ςζβονται τουσ φοιτθτζσ και τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο φοιτθτικό κίνθμα. 

 Καλοφμε όλουσ τουσ φοιτθτζσ ςε κοινό αγϊνα για να παλζψουμε μαηί για τθν 

ενίςχυςθ τθσ Δθμόςιασ Δωρεάν παιδείασ και για τθν αναςφςταςθ τθσ ΕΦΕΕ με 

πραγματικοφσ και ουςιαςτικοφσ όρουσ και όχι με όρουσ καφενείου.  


